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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
Nº 225/2021 

ENCAMINHE-SE AO SENHOR

PREFEITO MUNICIPAL

Sala das Sessões 
i; srr 20�, 

J{eslDENTE 

Considerando os reclamos de munícipes que descrevem que estão se 

dirigindo aos postos de saúde para a segunda dose da vacina ASTRAZENECA, mas nas uni

dades de saúde não há doses dessa vacina; 

Considerando que os munícipes aduzem, ainda, que as unidades de 

saúde estão oferecendo para os que precisam da segunda dose da vacina ASTRAZENECA, a 

vacina da PFIZER, mediante a assinatura de documento que isenta a Administração Pública 

de responsabilidade, o que está deixando as pessoas com temor; 

Considerando, ainda, que no último dia 16 de setembro, o Ministro da 

Saúde Marcelo Antônio Cartaxo Queiroga Lopes declarou que não é recomendado a vacina

ção de adolescentes e crianças sem comorbidades, contudo, o Governador do Estado descre

veu que o Plano de Imunização irá continuar para jovens acima de 12 anos; 

Considerando as prerrogativas desta Casa de Leis em fiscalizar os 
serviços públicos em saúde oferecidos à população; 

Considerando o artigo 54, inciso XVIII da Lei Orgânica Municipal, 

que descreve que o Chefe do Poder Executivo Municipal deve prestar as informações 

solicitadas, sob pena de infração político administrativa. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 

seguinte pedido de informações: 

a) Quais as providências que o Município está tomando diante da falta

de vacinas da ASTRAZENECA? 

b) Qual procedimento está sendo adotado para pessoas que precisam

tomar a segunda dose da ASTRAZENECA? 

c) Quando o Município receberá novo lote de vacinas

ASTRAZENECA? 
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d) Favor encaminhar cópia do tenno de compromisso ou documento

exigido aos munícipes que, tendo tomado a primeira dose da vacina ASTRAZENECA, 

possam tomar a segunda dose da vacina PFIZER. 

e) O Município dará sequência à vacinação de adolescentes? Justificar

resposta. 

f) Prestar outras informações a respeito.

Sala das Sessões, 20 de setembro de 2021. 
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